

## 2018年夏季高考拉开大幕,考生和家长乐观迎考

# 家长藏起担忧,考生们心态不错

本报记者 朱熔均 周伟佳 见习记者 孙久旭

2018年夏季高考拉开大幕,对于考生和家长来说,迎来一次重大的考验。6日下午,考生和家长到考点看考场,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访中发现,家长们在做好后勤保障的同时,虽然担忧却都隐藏自己的情绪。相反,考生们的心态普遍不错,能够轻松面对高考。



找到自己的考场,一位考生向同学招手。 本报记者 张清直 摄

## 考点前聊“吃鸡” 考前来点小开心

“还没考呢,不用慌……”6日下午4点,济宁市育才中学门口聚集着看考场的考生和家长。树荫下,考生小张正和三五同学聚在一起闲聊,最近正风靡一时的“吃鸡”游戏。

“三分天注定,七分靠打拼,剩下的740就算了吧……”看着又有熟悉的同学到来,考生小张用俏皮话活跃着气氛。小张告诉记者,高考上除了知识的储备量和牢固度,更考验了考生的心理素质。为了高考,同学们都熬夜奋

斗了许多个夜晚,趁着同学们都在,一起“侃大山”也能放松一下。

“让他放松放松吧,我对他有信心。”当着儿子面,小张的爸爸笑着说并不紧张,但面部表情明显有些紧绷。趁儿子不注意,他悄悄告诉记者,“再担心也得藏着,不能影响到孩子,这是我和妻子的一致意见。”

“孩子心态很好,他能沉下心来学习,也懂得如何放松下来。”张爸爸说,希望孩子能轻松应对,发挥应有的水平,考个好学校。

## 担心孩子压力大 父母偷偷来踩点

“你看,这就是咱闺女的考场……”6日下午,济宁市育才中学,赵女士和董先生驻足在考场外,透过玻璃向教室内张望着,不时拿出手机拍摄着教室内的环境。

“闺女还在图书馆看书呢,我和孩子他妈先过来踩踩点。”赵先生一边说,一边拿起准备好的纸用笔记录考场的环境,楼层适中,坐在窗边,离洗手间挺近……

谈及替女儿来看考场,赵先生感触颇多,“孩子总

说不让我俩来,她看会书就过来,可是当爹妈的哪能放心?”赵先生告诉记者。

“到了考场我就让她去找同学聊天去了,趁她不注意溜了进来。”抱着同样想法的还有另一位家长董女士,她告诉记者,嘴上对孩子说着放心,心里却生怕孩子进考场时出纰漏,所以提前把考点探好,从校门到考场哪条路近,进了考场坐在哪个位置,都是她要提前做的“功课”。

## 约同学一起看考场 心态不错轻松面对

“我在044考场,你呢?”6日下午,考生陆续来到济宁学院附属高中考点。前来踩点的考生有的由家长陪同,有的三三两两结伴而行,与家长相比,大部分考生都显得十分轻松。

“我的考场在二楼,明天考完我来找你。”来看考点的居冬雨和彭语嫣,是济宁一中的同班同学。“我们

两家就住在附近,坐三站公交车就到了。”居冬雨说,父母问需不需要陪她一起来,被她拒绝了。“就看个考场,几个同学一起来就行,没必要麻烦爸妈。”居冬雨说,而且爸妈陪在身边,反而会有压力。

陪女儿看考场的陈先生告诉记者,他本来打算和妻子一起来,也被女儿拒绝

了,“孩子说和朋友约好了,但我还是不放心,就开车带着女儿和她同学一起来了。”赵先生说,现在的孩子独立性较强,高考临近他和妻子都有些担忧,怕影响孩子的心态不敢表现出来。“女儿的心态很好,压力虽然也有,但不算大,平时有说有笑的,让我们两口子心里轻松了不少。”

## 节约孩子往返时间 家长租钟点房陪考

对于住得较远的考生来说,提前预定考点附近的宾馆酒店,成了家长们的首选。6日下午,在济宁学院附属高中考点门口,几名提着行李箱的家长正在守候,孙女士就是其中之一。

“担心来回在路上堵车,耽误孩子考试,在宾馆住心里踏实一点。”孙女士告诉记者,自己家住在汽车总站附近,担心中午回家来回折腾,影响孩子休息,家长也太辛苦,所以就特意在

考点附近租了两天的钟点房。

同样守着行李等儿子的吴先生说,他家住在太白湖新区,与其早上慌慌张张往考场赶,不如就近订个宾馆,家长和孩子都放心。“做父母的就要为孩子提供好后勤服务,希望孩子能有一个安静的环境,发挥出更高的水平。”吴先生坦言,不管孩子考得如何,总算是顺利完成人生的一次经历,希望不要留下遗憾。

### 山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东天恒星拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2018年6月15日上午10时在金乡县金西社区南店子村村委会会议室公开拍卖以下标的:

1、金乡县上河城5号楼2单元2层2-204室,建筑面积约121.76平方米,储藏室面积约8.31平方米,参考价:31.2万元。

2、金乡县泰源金河湾18号楼东三单元11层东户3-1101室,建筑面积约128.08平方米,储藏室面积约17.18平方米,参考价:30.8万元。

有意竞买者请于2018年6月14日下午4时前将60000元竞买保证金汇入以下指定账户(户名:山东天恒星拍卖行有限公司,开户银行:农信社任城联社,账号:90802000020100076195)并持银行交款证明及有效身份证明到我公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

展示时间:自公告之日起标的所在地  
联系地址:济宁市英萃路33号君安国际大厦6楼

联系电话:0537-2212898  
山东天恒星拍卖行有限公司  
2018年6月7日

## 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539

## 揭秘清明上河图 畅游清明上河园

智美奔腾·纵横中华——一汽奔腾华中文化探寻之旅山东站,于6月3日在曲阜孔子六艺城举行,活动当天来自济宁4S店的经销商代表、一汽奔腾的新老粉丝共100余人,以及知名媒体嘉宾,共同畅游孔子六艺城,领略诗经文化,体验书法和茶艺的精髓。

自奔腾X40上市至今已有一年多的时间,奔腾X40凭借自身扎实的品质,获得无数好

评,同时也赢得了众多粉丝。要判断一辆车好不好,除了看这辆车本身的各方面表现,还有一个非常重要的就是口碑,奔腾X40凭借“量大潮爆”四项全能,俘获了众多客户的心。

济宁拥有着“孔孟之乡”的称号,历史底蕴非常厚重。浓厚的历史感与我们一汽奔腾的底蕴不谋而合。自从推出市场,一汽奔腾数十年如一日,

始终秉持着“进取不止”的理念,坚持做好的质量,做好的售后,做好的服务。现场经销商代表和老客户代表现身说法,为一汽奔腾代言。

探寻优秀传统文化,自驾奔腾X40畅游孔子六艺城,感受传统文化和潮流时尚的碰撞。轻舞曼秀,车美景靓。一汽奔腾是大家最踏实、最值得信赖的朋友,不断向市场投放高性能的产品,让消费者充分



享受奔腾产品所带来的舒适的驾驶体验。一汽奔腾必将迎来更加美好的明天。(滕大刚)

